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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 38/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

  Θέμα  :  Έγκριση  πρακτικού  Νο3  Αποσφράγισης  και  αξιολόγησης  φακέλου
δικαιολογητικών  κατακύρωσης  για  την   υπηρεσία    «Μεταφόρτωση και  μεταφορά
απορριμμάτων του Δήμου Πρέβεζας στην εγκατάσταση επεξεργασίας ΑΣΑ»

   

 Στην  Πρέβεζα,   σήμερα  Πέμπτη  3 Οκτωβρίου 2019  και  ώρα  13:00  μ.μ.  στο  Δημοτικό

Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή

Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.19832/27-09-2019 πρόσκληση  του  Προέδρου,  που

επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα

τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Αργυρός Λεωνίδας   -   Αντιπρόεδρος 1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος
      2.  Δαρδαμάνης Ιωάννης  - Τακτικό μέλος 2. Ροπόκης Ευάγγελος  -   Τακτικό μέλος
      3.  Ακρίβης Κωνσταντίνος - Τακτικό μέλος
      4.  Κουμπής  Γρηγόρης    - Τακτικό μέλος
      5.  Πιπιλίδης Λάζαρος      -  Τακτικό μέλος
      6.  Νίτσας Γεώργιος    -      Τακτικό μέλος
      7.  Κωστούλας Βασίλειος -  Τακτικό μέλος
       8.  Κωνσταντάκη Αθηνά   -  Αναπλ. μέλος

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

Ο  Αντιπρόεδρος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  Ο.Ε  ότι  με  την  αριθμ.329/2019  απόφαση
Οικονομικής  Επιτροπής,  εγκρίθηκε  η  συζήτηση  του  θέματος  ως  προ  ημερήσιας  διάταξης,
προκειμένου να ολοκληρωθεί εγκαίρως η διαδικασία σύναψης της σχετικής σύμβασης έτσι ώστε
να συνεχιστεί απρόσκοπτα η εκτέλεση της υπηρεσίας μεταφοράς των απορριμμάτων του Δήμου
Πρέβεζας και να εξασφαλιστεί η προστασία της δημόσιας υγείας. 
Ο  Αντιπρόεδρος εισηγούμενος  το 4ο θέμα  εκτός  ημερήσιας  διάταξης   παρουσίασε  την
εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού,  του Δήμου Πρέβεζας  (αρμ.υπάλ.Αν.Σταύρακας), που
έχει ως εξής:
«.....Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό Νο 3 της Επιτροπής Διενέργειας διαγωνισμών Δ/νσης Αγρ.

Ανάπτυξης σχετικά με την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή της υπηρεσίας Μεταφόρτωσης και

μεταφοράς  απορριμμάτων  του  Δήμου  Πρέβεζας  στην  εγκατάσταση  επεξεργασίας  ΑΣΑ,  και

παρακαλούμε για την συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας  διάταξης στη συνεδρίαση της

03.10.2019,  προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  εγκαίρως  η  διαδικασία  σύναψης  της  σχετικής

σύμβασης  έτσι  ώστε να  συνεχιστεί  απρόσκοπτα  η  εκτέλεση  της  υπηρεσίας  μεταφοράς  των

απορριμμάτων του Δήμου Πρέβεζας και να εξασφαλιστεί η προστασία της δημόσιας υγείας. 
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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο  3

Αποσφράγισης  και  αξιολόγησης  φακέλου δικαιολογητικών κατακύρωσης  για  την  υπηρεσία
«Μεταφόρτωση  και  μεταφορά  απορριμμάτων  του  Δήμου  Πρέβεζας  στην  εγκατάσταση
επεξεργασίας ΑΣΑ»
 
Στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας σήμερα 30/09/2019, ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η
Επιτροπή  που  συγκροτήθηκε  με  την   677/2018 απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,
προκειμένου  να  αποσφραγίσει  και  να  αξιολογήσει  τα  δικαιολογητικά  κατακύρωσης    της
προσωρινής αναδόχου εταιρίας <<EN.ACT ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ>>,
που αφορά στην υπηρεσία « Μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων του Δήμου Πρέβεζας
στην εγκατάσταση επεξεργασίας ΑΣΑ »,  αποτελούμενη από τους:

Ονοματεπώνυμο Ειδικότητα Ιδιότητα
Σταύρακας Αντρέας ΤΕ Γεωπόνων Πρόεδρος Επιτροπής
Ντόντορος Δημήτρης ΠΕ  Γεωπόνων Τακτικό Μέλος Επιτροπής
Κολέτσου Ζαχαρένια ΠΕ Γεωπόνων Τακτικό Μέλος Επιτροπής

Με  το  αριθμ.  Νο  2  πρακτικό  Αποσφράγισης  οικονομικών  προσφορών του  διαγωνισμού  που
αφορά  στην  «  Μεταφόρτωση  και  μεταφορά  απορριμμάτων  του  Δήμου  Πρέβεζας  στην
εγκατάσταση επεξεργασίας ΑΣΑ », (αριθμ. Διακήρυξης  16165/05-08-2019), η παρούσα Επιτροπή
πρότεινε την ανάδειξη της εταιρίας <<EN.ACT Α.Ε>> ως προσωρινού αναδόχου. 
Με την αριθμ. 284/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε το ανωτέρω πρακτικό. 
Σε  συνέχεια  της  απόφασης  αυτής,  η  <<EN.ACT  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ-ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ>>  κλήθηκε  με  την  αριθμ.  Πρωτ.  19461/24-09-2019  πρόσκληση  της  Δ/νσης  Αγρ.
Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος Καθαριότητας και Πρασίνου να υποβάλλει εντός 10 ημερών από την
κοινοποίηση  της  πρόσκλησης,  τα  προβλεπόμενα  από  το  άρθρο  16  της  διακήρυξης,
δικαιολογητικά κατακύρωσης.
Η ανωτέρω πρόσκληση κοινοποιήθηκε στις   24-09-2019  μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. 

Ο προσωρινός ανάδοχος  <<EN.ACT Α.Ε>> με ΑΦΜ: 800410734 και συνολική δαπάνη προσφοράς
<<235.848,00 Ευρώ>> υπέβαλε ηλεκτρονικά, στις  25-09-2019  τα δικαιολογητικά κατακύρωσης
και  κατέθεσε  στην  υπηρεσία  τον  σφραγισμένο  φάκελο  δικαιολογητικών,  με  αριθ.  Πρωτ.
19617/25-09-2019 , συνεπώς εμπρόθεσμα. 

Η  Επιτροπή  προχώρησε  στον  έλεγχο  των  δικαιολογητικών  (ηλεκτρονικών  και  εντύπων).  Τα
δικαιολογητικά που κατατέθηκαν είναι τα εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Α/Α ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1 Αντίγραφα των ποινικών μητρώων του Προέδρου και Δ/ντος Συμβούλου καθώς και των μελών
της ENACT A.E.

2 Φωτοαντίγραφα των πιστοποιητικών Πρωτοδικείου Ιωαννίνων της ENACT A.E.

3 Εκτύπωση Taxisnet της ENACT A.E. 

4 Το Γενικό Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων/Τμήμα Μητρώου/Υπηρεσία Γενικού
Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ) της  ENACT A.E. 
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5 Υπεύθυνες Δηλώσεις του Νόμιμου Εκπροσώπου της ENACT A.E.

6 Βεβαιώσεις ασφαλιστικής ενημερότητας για την εταιρεία ENACT A.E.

7 Βεβαιώσεις φορολογικής ενημερότητας για την εταιρεία ENACT A.E.

8 Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού του Επιμελητηρίου  Ιωαννίνων της ENACT A.E.

9 Φωτοαντίγραφα  των  βεβαιώσεων  καλής  εκτέλεσης  εργασιών,  μετά  των  αντίστοιχων
συμβάσεων της ENACT A.E.

10 Φωτοαντίγραφα της άδειας Συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων στερεών αποβλήτων της
εταιρείας ENACT A.E..

11 Βεβαιώσεις της ΣΕΠΕ περί αδυναμίας έκδοσης Πιστοποιητικού αναφορικά με τυχόν πράξεις
επιβολής προστίμου σε βάρος της  ENACT A.E.., συνοδευόμενες από Ένορκη βεβαίωση του
Νόμιμου Εκπροσώπου

12 Φωτοαντίγραφο του ισχύοντος καταστατικού της  ENACT A.E.  Το ανωτέρω καταστατικό
δεν έχει τροποποιηθεί.

13 Φωτοαντίγραφο του αριθμ. 2123/5-3-2014 Φύλλου της εφημερίδας της Κυβερνήσεως(ΦΕΚ),
τεύχος  Ανωνύμων  Εταιρειών-Εταιρειών  Περιορισμένης  Ευθύνης  και  Γενικού  Εμπορικού
Μητρώου

14 Φωτοαντίγραφο του αριθμ.  30/25-7-2017 Πρακτικού Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας
ENACT A.E, περί έγκρισης συμμετοχής και εκπροσώπησης στο διαγωνισμό, βεβαιωμένου ως
προς το γνήσιο της υπογραφής.

Τα δικαιολογητικά αυτά είναι πλήρη και νόμιμα σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρου 16 της
Διακήρυξης.
Βάσει των ανωτέρω, η Επιτροπή προτείνει προς τη Οικονομική επιτροπή: 

Α.   Την έγκριση του 3ου Πρακτικού Αποσφράγισης αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσης

Β.   Να  κατακυρωθεί η ανάθεση της « Μεταφόρτωσης και μεταφοράς απορριμμάτων του Δήμου
Πρέβεζας  στην  εγκατάσταση  επεξεργασίας  ΑΣΑ »,   στην   εταιρεία «EN.ACT  Α.Ε»,  με  ΑΦΜ:
800410734 και με σύνολο οικονομικής προσφοράς <<235.848,00 Ευρώ>>,  γιατί κατέθεσε όλα τα
απαιτούμενα δικαιολογητικά  κατακύρωσης  και  η  προσφορά της  όπως  είχε  κριθεί  και  με  την
284/2019 Απόφαση ΟΕ είναι συμφέρουσα για το Δήμο καθώς είναι παρόμοια κατ΄ αντιστοιχία, σε
σχέση με τις προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς προηγούμενων ετών. 

Γ.   Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Σύμβασης...».

       Ο Αντιπρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. 

       Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Αντιπρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

 τις διατάξεις  του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 

 την αρ. 301/2019 ΑΔΣ  (ΑΔΑ  6Ξ26ΩΞΧ-ΓΜ5) 

 την αρ. 249/2019 ΑΟΕ  (ΑΔΑ ΨΡ42ΩΞΧ-ΕΧ3) 

 την αρ. 250/2019 ΑΟΕ  (ΑΔΑ ΩΞΡ0ΩΞΧ-84Ω) 

 την αρ. 284/2019 ΑΟΕ  (ΑΔΑ 6ΓΑΟΩΞΧ-ΒΔ1)  περί έγκρισης 1ου και 2ου πρακτικού

 την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

1. Εγκρίνει το Πρακτικό Νo 3 Αποσφράγισης αξιολόγησης δικαιολογητικών κατακύρωσηςγια

την υπηρεσία   «Μεταφόρτωση και μεταφορά απορριμμάτων του Δήμου Πρέβεζας στην

εγκατάσταση επεξεργασίας ΑΣΑ» .

2. Κατακυρώνει την ανάθεση της «Μεταφόρτωσης και μεταφοράς απορριμμάτων του Δήμου

Πρέβεζας στην εγκατάσταση επεξεργασίας ΑΣΑ »,  στην  εταιρεία «EN.ACT  Α.Ε», με

ΑΦΜ: 800410734  και με σύνολο οικονομικής προσφοράς <<235.848,00 Ευρώ>>,

γιατί κατέθεσε όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατακύρωσης και η  προσφορά της

είναι συμφέρουσα για το Δήμο καθώς είναι παρόμοια κατ΄ αντιστοιχία, σε σχέση με τις

προσφορές που κατατέθηκαν σε αντίστοιχους διαγωνισμούς προηγούμενων ετών.

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο  για την υπογραφή της Σύμβασης.

     Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 333/2019.
  

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΓΥΡΟΣ

                                     ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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